



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet
Svetniški klub samostojnih svetnikov
Krekov trg 10, 1000 Ljubljana
t: 01 306 45 45
sksam@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Aleš Primc
Mestni svetnik stranke Glas za otroke in družine

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Mestni trg 1
1000 LJUBLJANA

Številka: 90000-9/2024-7
Datum: 11.11.2024

Pozdravljeni,

Zadeva: **Pisno svetniško vprašanje in pobuda na podlagi 97. člena Poslovnika MOL** – Nevarna garažna hiša pod Ljubljansko tržnico – ocenjeni stroški gradnje in ocenjeni finančni stroški škode na kulturni dediščini zaradi izgradnje garaže pod ljubljansko tržnico

Pozdravljeni,

Garažna hiša pod Ljubljansko tržnico je po mnenju mnogih strokovnjakov še en uničujoč načrt Zorana Jankovića, ki mu javnost in strokovnjaki nasprotujejo od prvih predstavitev do danes. Podobno kot Zoran Janković z nevarnim in nezakonitim kanalom C0 grozi, da bo uničil daleč največji vir pitne vode, za katerega v Ljubljani nimamo nobenega drugega vira, tako grozi, da bo z gradnjo ogromne podzemne garažne hiše, uničil velik del stare Ljubljane s Plečnikovo tržnico in arkadami, Ljubljansko stolnico ter okoliške kulturne, verske in arhitekturne dragocenosti, vse zaščiteno kulturno dediščino. Že gradnja novega mesarskega mosta, ki je bila mnogo manjši gradbeni poseg v primerjavi z gradnjo ogromne podzemne garažne hiše, je povzročila razpoke na Plečnikovih kolonadah in na semenišču.

Zoran Janković je za medije povedal, da ne ve, koliko bi stala gradnja ogromne garažne hiše. Glede na to, da Zoran Janković javno govori, da ne ve, koliko bi stal projekt PARKIRNA HIŠA TRŽNICE IN PRIZIDEK K MAHROVI HIŠI, KREKOV TRG, me zanima, na podlagi katerega dokumenta ste v rebalansu proračuna za leto 2024 in proračunu za leto 2025 na prejšnji seji navedli vrednost projekta 36.690.460 EUR. Glede na to, da je trenutna vrednost projekta očitno znana, saj je tako napisano v proračunu občine, me zanima zakaj Zoran Janković ni navedel te s proračunom sprejete vrednosti projekta. Zakaj je zavajal občanke in občane? Če pa številka v proračunu ni prava, pa ga sprašujem, zakaj je na prejšnji seji zavajal mestne svetnice in svetnike z navedbo v proračunu za leto 2025, da bo skupaj projekt stal 36.690.460 EUR?

Zanima me tudi, če so slučajno v tej skupni vrednosti, ki je bila sprejeta s proračunom za leto 2025, se pravi 36.690.460 EUR, upoštevani ocenjeni finančni stroški sanacije škode na neprecenljivi kulturni dediščini, ki bi nastala zaradi izgradnje garaže. Kot opozarjajo mnogi strokovnjaki, bi prišlo v primeru izgradnje garaže do hudih poškodb oz. uničenja okoliških objektov zaščitene kulturne dediščine. Kolikšna je torej ocena finančnih stroškov sanacije škode na neprecenljivi kulturni dediščini, ki bi nastala zaradi izgradnje te nevarne garažne hiše?

Aleš Primc
mestni svetnik stranke
Glas za otroke in družine